令和4年度学位記授与式の開催について(お知らせ)【第1報】

令和4年度学位記授与式の開催日時が決まりましたのでお知らせします。

修了生、卒業生の皆様の健康面・安全面を第一に考え、また、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、 東京農業大学ではキャンパス毎に学位記授与式を行います。

学位記授与式に関する詳しい内容は、後日(2月下旬頃)改めてホームページ・学生ポータルにてお知らせしますので、必ずご確認ください。

【北海道オホーツクキャンパス】

- 1. 学位記授与式実施日:2023年3月17日(金) 生物産業学研究科、生物産業学部
- 2. 実施場所・時間について
 - 〇実施場所 北海道オホーツクキャンパス体育館
 - ○実施時間 10:30 該当学生及び保護者 体育館集合
 - 11:00 学位記授与式 開始
 - 12:00 学位記授与式 終了
 - 12:30 専攻、学科別 授与式開始(※教室の割当については、後日連絡)
 - 13:30 終了
 - 〇博士前期課程/博士後期課程

アカデミックガウン及びマスク着用のうえ体育館集合

〇学部生

マスク着用のうえ体育館集合

- 3. 保証人(保護者)は、マスクの着用等感染対策を行った上で、体育館でご参加いただけます。
- 4. 式典が開始される 10 分前 (10:50) までに必ず体育館内指定の席へ着席願います。(遅れた方は式の運営 上入館を制限する場合があります)
- 5.3月17日(金)に大学に来られない卒業生・修了生は、事前に学生教務課へ必ずご連絡ください。学位記等は後日郵送いたします。
- 6. 大学院生へのアカデミックガウンのレンタルについては、1月下旬に学生ポータルで連絡しますので、 出席される方は必ずレンタル申込手続きをしてください。
- 7. 売店(農大生協)取扱業者にて予約している袴等の着付け場所及び時間については、売店から別途連絡 があります。

2022 年 12 月 23 日 北海道オホーツクキャンパス学生教務課